



ΚΥΠΡΙΑΚΟ  
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Λευκωσία, 23 Φεβρουαρίου 2018

**Προς Όλα τα Μέλη**

Κυρίες/Κύριοι,

**Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων για Δράσεις Προώθησης Γεωργικών Προϊόντων  
Σύμφωνα με το «Καθεστώς Κρατικών Ενισχύσεων για  
Ενέργειες Προώθησης Γεωργικών Προϊόντων  
στην Εσωτερική Αγορά και Τρίτες Χώρες»**

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο σας ενημερώνει ότι το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ανακοινώνει ότι από τις **26.02.2018** αρχίζει η παραλαβή αιτήσεων για δράσεις προώθησης γεωργικών προϊόντων, στα πλαίσια του “Καθεστώτος Κρατικών Ενισχύσεων για Ενέργειες Προώθησης Γεωργικών Προϊόντων στην Εσωτερική Αγορά και Τρίτες Χώρες”, οι οποίες θα υλοποιηθούν την περίοδο 26.2.2018-31.12.2018

Δικαιούχοι είναι, για τη **συμμετοχή σε εμπορικές εκθέσεις/διαγωνισμούς/εκδηλώσεις, Μικρομεσαίες επιχειρήσεις** που δραστηριοποιούνται στον τομέα της πρωτογενούς παραγωγής γεωργικών προϊόντων, για δε άλλες δράσεις όπως δημοσιεύσεις, διάδοση επιστημονικών γνώσεων και εκστρατείες προώθησης (ανάλογα με την περίπτωση – εντός της Εσωτερικής Αγοράς ή σε Τρίτες Χώρες) **Οργανισμοί/ Οργανώσεις/ Σύνδεσμοι, αναγνωρισμένες Οργανώσεις /Ομάδες /Ενώσεις Παραγωγών και Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις**, οι οποίες δραστηριοποιούνται στην **πρωτογενή παραγωγή, μεταποίηση ή/και εμπορία γεωργικών προϊόντων**. Ως γεωργικά προϊόντα νοούνται τα προϊόντα του Παραρτήματος Ι της Συνθήκης (ΕΚ), εξαιρουμένων των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας.

Οι δικαιούχοι μπορούν να προμηθεύονται αιτήσεις συμμετοχής από τον Κλάδο Προώθησης Εμπορίου Προϊόντων, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, καθώς και από την ιστοσελίδα του Υπουργείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 2018](#). Οι αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή ιδιοχείρως, στη διεύθυνση που αναφέρεται πιο κάτω:

**Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού  
Υπηρεσία Εμπορίου - Κλάδος Προώθησης Εμπορίου Προϊόντων  
Ανδρέα Αραούζου 6, 1421 Λευκωσία**

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με την κα. Μαρία Παύλου στο τηλ. 22867135, 22867234 ή στο email [mpavlou@mcci.gov.cy](mailto:mpavlou@mcci.gov.cy).

Με εκτίμηση,

Μιχάλης Πρωτοπαπάς,  
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανίας,  
για Γενικό Γραμματέα.